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1. Dany jest zbiór n-elementowy. Wybieramy kolejno róż-
ne elementy a1, a2, a3, . . . tego zbioru.

a) Na ile sposobów możemy dla danego elementu a1 dobrać
drugi (różny od niego) element a2?

b) Na ile sposobów do danej pary (a1, a2) możemy dobrać
trzeci element a3, różny od a1 i a2?

c) Ile jest wszystkich par (a1, a2), a1 6= a2, utworzo-
nych z elementów zbioru n-elementowego? Ile jest trójek
(a1, a2, a3), w których a1, a2, a3 są różnymi elementami
tego zbioru?

d) Niech k 6 n. Ile jest k-wyrazowych ciągów
(a1, a2, . . . , ak) utworzonych z różnych elementów danego
zbioru n-elementowego?

e) Na ile sposobów możemy wszystkie elementy danego
zbioru n-elementowego ustawić w ciąg?

2. Chcemy wybrać k-elementowy podzbiór danego zbioru
n-elementowego.

a) Ile ciągów (a1, a2, . . . , ak), o których mowa w zadaniu
1d), daje ten sam podzbiór {a1, a2, . . . , ak}?
b) Ile jest k-elementowych podzbiorów danego zbioru n-
elementowego?
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